

Un Guvern Mondial Unic și un sistem monetar unic, sub oligarhiei ereditari permanenți și nealeși care se autoaleg dintre ei înșiși, sub forma unui sistem feudal ca acelea care funcționau în Evul Mediu. În această entitate mondială unică, populația va fi limitată prin restricții asupra numărului de copii ai fiecărei familii, boli, războaie, foamete, până când totalul mondial se va fixa la un miliard de oameni utili clasei conducătoare, în zone definite clar și strict.

Nu va exista o clasă de mijloc, numai stăpâni și sclavi. Toate legile vor fi uniforme, sub un sistem legal de tribunale mondiale care vor practica același cod de legi unificat, susținut de o forță polițienească a Guvernului Mondial Unic și de o armată unificată a întregii lumi, pentru a aplica prin forță legile în toate fostele țări, între care nu vor mai exista granițe naționale. Sistemul se va baza pe un stat al asistenței sociale; cei ascultători și supuși Guvernului Mondial Unic vor fi răsplătiți cu mijloace de subzistență; rebelii vor fi lăsați să moară de foame sau declarați în afara legii, ajungând astfel la discreția oricui dorește să-i ucidă. Se va interzice posesia personală a armelor de orice fel.

Va mai fi permisă doar o singură religie, iar aceasta va avea forma unei Biserici a Guvernului Mondial Unic, care există, după cum vom vedea, încă din 1920. Satanismul, Luciferianismul și Vrăjitoria vor fi recunoscute ca programe legitime ale Guvernului Mondial Unic, fără să existe școli private sau bisericesti. Toate bisericile creștine vor fi fost deja subjugate, iar creștinismul va ține de domeniul trecutului, sub conducerea Guvernului Mondial Unic.

Pentru a crea un stat în care nu mai supraviețuiește nici o libertate individuală și nici un concept al libertății, nu vor mai exista valori ca republicanismul, suveranitatea sau drepturile omului. Mândria națională și identitatea rasială vor fi eradicate, iar în faza de tranziție până și menționarea propriei origini rasiiale va fi drastic penalizată.

Fiecare persoană va fi complet îndoctrinată, în sensul că este o ființă complet aservită Guvernului Mondial Unic, cu un număr de identitate marcat într-un loc vizibil pe trup, astfel încât să fie ușor accesibil, același număr figurând în arhivele computerului N.A.T.O. din Bruxelles, Belgia, de unde va putea fi obținut instantaneu de orice agenție a Guvernului Mondial

Unic, în orice moment. Bazele de date ale C.I.A., F.B.I., ale agențiilor de poliție locale și statale, ale I.R.S., F.E.M.A. și Securității Sociale, se vor extinde enorm și vor forma baza documentației personale a tuturor indivizilor din Statele Unite.

Căsătoria va fi scoasă în afara legii și nu va mai exista viață de familie așa cum o cunoaștem. Copiii vor fi luați de lângă părinții lor încă de la o vârstă timpurie și crescuți în cămine, ca proprietate a statului. Un asemenea experiment s-a desfășurat în Germania de Est, sub conducerea lui Erich Honnecker, când copiii erau luați de la părinții pe care statul îi considera cetățeni neloiali. Femeile vor fi degradate prin procesul continuu al mișcărilor de „emancipare a femeilor”. Sexul liber va fi obligatoriu.

Nerespectarea acestei reguli cel puțin o dată până la vârsta de douăzeci de ani va fi pasibilă de pedepse grave. Autoprovocarea avortului va fi învățată și practică după nașterea a doi copii; aceste date se vor păstra în dosarul personal al fiecărei femei, aflat în computerele regionale ale Guvernului Mondial Unic. Dacă o femeie rămâne gravidă după ce a născut doi copii, va fi dusă cu forța la o clinică avortivă pentru întreruperea sarcinii și sterilizare.

În toate sălile de cinema va fi promovată și difuzată obligatoriu pornografia, inclusiv homosexuală și lesbiană. Folosirea drogurilor „recreative” va fi și ea obligatorie, fiecare persoană având alocate cote de drog care vor putea fi cumpărate de la magazinele Guvernului Mondial Unic din întreaga lume. Drogurile pentru controlul minții vor fi extinse, iar folosirea lor va deveni obligatorie. Acestea vor fi administrate prin hrană și/sau aprovizionarea cu apă potabilă, fără cunoștința și/sau consimțământul populației. Se vor înființa baruri pentru consumul de droguri, conduse de angajați ai Guvernului Mondial Unic, unde membrii clasei sclavilor își vor putea petrece timpul liber. În acest mod, masele neelitiste vor fi reduse la nivelul comportamental al unor animale controlate, fără voință proprie, ușor de înregimentat și manipulat.

Sistemul economic se va baza pe clasa oligarhiei conducătoare, permițând producerea doar a atâtor alimente și servicii cât să mențină în funcțiune lagărele de muncă ale clasei sclavilor. Toată avuția va fi agregată în mâinile membrilor de

elită ai Comitetului celor 300. Fiecare individ va fi îndoctrinat spre a înțelege că supraviețuirea sa este complet dependentă de stat. Lumea va fi condusă prin Decretele Executive ale Comitetului celor 300, care vor avea instantaneu putere de lege. Boris Elfin folosește decretul Comitetului celor 300 pentru a impune Rusiei voința Comitetului, cu titlu de încercare. În locul tribunalelor justiției vor mai exista numai tribunale de pedeapsă.

Industria va fi complet distrusă, împreună cu sistemele energetice nucleare. Numai membrii Comitetului celor 300 și elitiștii lor vor avea dreptul la oricare dintre resursele Pământului. Agricultură se va afla exclusiv în mâinile Comitetului celor 300, care va controla strict producția de hrană. Pe măsură ce aceste măsuri vor începe să aibă efect, grupuri demografice tot mai numeroase din orașe vor fi dislocate forțat în zone îndepărtate, iar cei care refuză să se conformeze vor fi exterminați în maniera experimentului Guvernului Mondial Unic efectuat de Pol Pot în Cambodgia.

Euthanasia pentru bătrâni și bolnavii în faza terminală va fi obligatorie. Nici un oraș nu va avea mai mulți locuitori decât un anumit număr determinat dinainte, așa cum se arată în lucrările lui Kalgeri. Muncitorii de importanță esențială vor fi mutați în alte orașe, dacă cel în care se află devine suprapopulat. Alți muncitori neesențiali vor fi aleși la întâmplare și trimiși în zonele nepopulate, pentru a acoperi „cotele“.

Cel puțin patru miliarde de „mâncători inutili“ vor fi eliminați până în anul 2050, pe calea războaielor limitate, a epidemiilor de boli cu acțiune rapidă organizate și a infometării. Energia, alimentele și apa vor fi menținute la niveluri de strictă subzistență pentru non-elite, începând cu populațiile albe din Europa de Vest și America de Nord, și trecând apoi și la celelalte rase. Populația Canadei, a Europei de Vest și a Statelor Unite va fi decimată mai rapid decât pe celelalte continente, până când întreaga populație a lumii va atinge nivelul comod de un miliard, dintre care cinci sute de milioane vor consta din rasele chineză și japoneză, alese pentru că sunt grupe demografice care au fost înregimentate timp de secole și sunt obișnuite să se supună fără discuție autorității.

Din când în când, se vor produce penurii de hrană și apă controlate artificial, precum și crize ale asistenței medicale,

pentru a le reaminti maselor că însăși existența lor depinde de bunăvoința Comitetului celor 300.

După distrugerea industriilor de construcții, grea, siderurgică și constructoare de mașini, industriile de orice fel cărora li se va îngădui să mai existe vor rămâne sub direcția Clubului de la Roma și a N.A.T.O., precum și orice progrese științifice și de explorare a spațiului, limitate la nivelul elitei, sub controlul Comitetului celor 300. Armele spațiale ale tuturor fostelor națiuni vor fi distruse o dată cu armele nucleare.

Toate produsele farmaceutice esențiale și neesențiale, medicii, dentiștii și lucrătorii din îngrijirea sănătății, vor fi înregistrați în baza de date a computerului central și nu se va recomanda nici un medicament sau asistență medicală fără permisiunea expresă a controlorilor regional responsabili pentru fiecare oraș sau sat.

Statele Unite vor fi invadate de mase din culturi străine, care în cele din urmă vor covârși America Albă, oameni fără nici cea mai vagă idee despre ceea ce reprezintă Constituția Statelor Unite și care, în consecință, nu vor face nimic ca s-o apere, și în a căror minte concepte ca libertatea și justiția sunt atât de vagi, încât nu înseamnă nimic. Principalele lor griji vor fi adăpostul și MÂNCAREA.

Nici o bancă centrală, în afară de Banca de Acorduri Internaționale și Banca Mondială, nu va mai fi lăsată să funcționeze. Băncile private vor fi scoase în afara legii. Remunerația pentru munca prestată se va înscrie într-o scară uniformă, determinată dinainte, sub coordonarea Guvernului Mondial Unic. Nu vor fi permise dispute salariale, nici abateri de la standardele uniforme de plată stabilite de Guvernul Mondial Unic. Cei care încalcă legea vor fi executați pe loc.

Nu vor exista bani lichizi în mâinile non-elitei. Toate tranzacțiile vor fi efectuate cu cardul de debit, care va purta numărul de identitate al deținătorului. Orice persoană care încalcă în vreun fel regulile și reglementările Comitetului celor 300 va avea cardul suspendat pentru un interval de timp variabil, în funcție de natura și gravitatea contravenției.

Asemenea persoane vor constata, dacă se duc la cumpărături, că le-a fost trecut cardul pe lista neagră și, ca atare, nu vor mai putea obține nici un fel de servicii. Încercările de a schimba monede „vechi“, adică bani de metal sau hârtie ai

națiunilor de-acum defuncte, vor fi tratate ca niște delictive capitale, pasibile de pedeapsa cu moartea. Toate monedele de acest gen va trebui să fie predate într-un interval de timp limitat, împreună cu pistoalele, puștile, explozivii și autoturismele. Numai elita și funcționarii de nivel superior ai Guvernului Mondial Unic va avea dreptul la mijloace de transport private, arme, monedă și autoturisme.

Dacă delictul e grav, cardul va fi confiscat la punctul de control unde este prezentat. În continuare, acea persoană nu va mai putea primi alimente, apă, adăpost și muncă, nici servicii medicale, și va fi declarată oficial în afara legii. Astfel vor lua naștere bande numeroase de persoane scoase în afara legii, care vor trăi în regiunile unde vor putea supraviețui cel mai ușor, fiind supuse vânătorii și împușcării fără somație. Persoanele care-i ajută în orice fel pe cei scoși în afara legii vor fi de asemenea împușcate. Cei din afara legii care nu se predau poliției sau armatei după un anumit interval de timp impus vor fi pedepsiți prin alegerea la întâmplare a unui membru de familie care să fie închis în locul lor.

Divergențele dintre facțiunile și grupările rivale, ca arabii și evreii sau triburile africane, vor fi exacerbate și lăsate să atingă nivelul unor războaie de exterminare reciprocă, sub ochii N.A.T.O. și ai observatorilor O.N.U. Aceleași tactici se vor folosi în America Centrală și de Sud. Aceste războaie de uzură vor avea loc ÎNAINTE ca Guvernul Mondial Unic să preia puterea și vor fi instigate pe toate continentele unde trăiesc grupuri numeroase de oameni de religii și etnii diferite, cum ar fi sikhii, pakistanezii musulmani și indienii hinduși. Tensiunile etnice și religioase vor fi amplificate și exacerbate, și se vor încuraja și cultiva conflictele violente ca metode de „rezolvare” a disensiunilor.

Toate serviciile de informații și mass-media tipărite se vor afla sub controlul Guvernului Mondial Unic. Măsurile regulate de spălare pe creier vor trece drept „divertisment”, în modul în care deja se practică, devenind chiar o formă rafinată de „artă”, în Statele Unite din prezent. Tinerii despărțiți de „părinții denaturați” vor primi o educație specială, destinată să-i abrutizeze. Tineretul de ambe sexe va fi instruit spre a putea lucra ca gardieni de închisoare în sistemul lagărelor de muncă al Noi Ordini Mondiale.

Este evident din capul locului că mai e mult de lucru până să se poată ivi zorii Noi Ordini Mondiale. Comitetul celor 300 a pus la punct de mult planurile de destabilizare a civilizației așa cum o cunoaștem, unele dintre aceste planuri fiind date publicității în clasică lucrare a lui Zbigniew Brzezinski „Era Tehnotronică” și în scrierile lui Aurello Peccei, fondatorul Clubului de la Roma, mai cu seamă în cartea sa „Prăpastia din față”.

În „Prăpastia din față”, Peccei a expus planurile Comitetului celor 300 de a înlănzi omul, pe care el îl numea „inamicul”. Peccei cita ceea ce i-a spus odată Felix Dzerzinski lui Sydney Reilly, la apogeul Terorii Roșii, când erau masacrați milioane de ruși: „De ce să mă intereseze câți mor? Până și Biblia creștină spune: ce e omul, pentru ca lui Dumnezeu să-i pese de el? Pentru mine, omul nu e decât un creier la un capăt, și o fabrică de căcat la celălalt.”

Din această viziune abrutizantă a omului s-a ivit Emmanuel Christosul să salveze lumea. Sydney Reilly era agentul operativ trimis de MI6 să urmărească activitățile lui Dzerzinski. Se spune că a fost împușcat de prietenul său Felix, în timp ce încerca să fugă din Rusia. Acest complot elaborat a fost pus la cale când unii membri ai Parlamentului britanic au început să protesteze și să ceară sonor socoteală despre activitățile lui Reilly în Rusia, astfel amenințând să divulge rolul Comitetului celor 300 în dobândirea controlului asupra zăcămintelor petrolifere din Baku și rolul său major în a-i ajuta pe Lenin și Troțki pe parcursul revoluției bolșevice. Pentru ca adevărul să nu fie aflat de la Reilly, MI6 a considerat că era mai convenabil să-i însceneze moartea. Reilly și-a trăit restul vieții în huzur, într-o vilă din Rusia rezervată de obicei elitei bolșevice.

Sustinând că se va produce haosul dacă America post-industrială nu va fi condusă de „Alianța Atlantică”, un eufemism pentru Comitetul celor 300, Peccei a propus o triere malthusiană pe scară globală. El a imaginat o coliziune între aparatul științific-tehnologic-militar al Uniunii Sovietice și lumea occidentală. Astfel, țările Pactului de la Varșovia aveau să beneficieze de o convergență cu Vestul sub Guvernul Mondial Unic, pentru a participa la afacerile globale, pe bazele administrării crizelor și ale planificării mondiale.